MATEMATYKA IL

Granice ciggow i szeregi - zadania treningowe przed I kolokwium

1. Obliczyé n-ta sume czastkows i zbadaé zbiezno$¢ nastepujacych szeregow:
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2. Wykorzystujac interpretacje geometryczna ciagu nsin (”) pokazaé, ze lim,_,~, nsin (2) = 7. Na
podstawie tego wyniku wywnioskowaé ile wynosi granica lim,, ., 1 sin ( ) dla dowolnego x.
Wskazowka: Rozwazyé wielokat foremny o n-bokach wpisany w okrag o promieniu jednostkowym.

3. Zbadaé zbiezno$¢ nastepujacych szeregow:
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4. Zbadaé zbiezno$é nastepujacych szeregow:
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5. Zbadaé zbiezno$¢ nastepujacych szeregow:
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6. Dla dowolnego x€R obliczy¢ granice ciagdw:
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7. Dla dowolnego ¢ dobra¢ takie N, aby dla kazdego n > N bylo |a, — lim,—s an| < € gdzie:
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8. Obliczy¢ granice ciaggow:
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9. Obliczy¢ granice ciagéw (dla dowolnych p,geN):
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10. Obliczy¢ granice ciagow (dla dowolnych a,b,geR):
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11. Obliczy¢ granice ciaggow:
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12. Znalez¢ przedzial zbieznosci nastepujacych szeregéw funkcyjnych:
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13. Dla jakich wartosci zmiennej x nastepujace szeregi funkcyjne sa zbiezne:
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